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Συνεχίζεται το  σίριαλ ΑΧΕΠΑ
Η νόμιμη αντιπολίτευση στην ΑΧΕΠΑ ανέβασε τους 
τόνους με μήνυση εναντίον τού δήμου Βayside, με 
στόχο να σώσει όποια ιδιοκτησία έχει ακόμη η ΑΧΕ-
ΠΑ από τα δόντια τής Πριγκηπέσσας.
Βέβαια, δεν γνωρίζουμε τί θα αποφασίσει η Δικαιο-
σύνη, αλλά εγώ θαυμάζω αυτή την ομάδα ανθρώπων 
που διαθέτουν τον χρόνο και τα χρήματά τους για να 
προστατεύσουν έναν φορέα που τού άξιζε να είναι σε 
περίοπτη θέση στο παροικιακό οικοδόμημα.

Τα θύματα καρκίνου τού μαστού
Πρόσφατα διάβασα στατιστική για τα θύματα καρκίνου 
τού μαστού, σύμφωνα με την οποία 8 γυναίκες πεθαί-
νουν κάθε ημέρα στην Αυστραλία, ή 2965 κάθε χρόνο. 
Μάνες, κόρες, γιαγιάδες χάνουν τον αγώνα τους εναντίον 
τού καρκίνου, παρά την πρόοδο τής επιστήμης στην αντι-
μετώπισή του.
Όπως, λέγεται για κάθε αρρώστια η πρόληψη είναι η πιο 

αποτελεσματική αντιμετώπιση τής επάρατης αρρώστιας, 
δηλαδή η εξέταση τού μαστού τους από τις γυναίκες κάθε 
ημέρα στο λουτρό τους. 
Κάθε μικρή άλλοίωση, κάθε υποψία θα πρέπει να ανα-
φέρεται στον γιατρό γιατί η έγκαιρη αντιμετώπιση θερα-
πεύει αυτόν τον καρκίνο.
Σύμφωνα με το National Breast Cancer Foundation, συ-
νεχίζονται οι ιατρικές έρευνες με στόχο το 2030 να μειω-
θούν στο μηδέν οι θάνατοι από τον καρκίνο τού μαστού.

Σοφά λόγια
«Στην αγάπη, είναι αρκετό να είσαι ο τελευταίος. Όχι ο 
πρώτος.» - Christine Orban, 1954-, Γαλλίδα συγγρα-
φέας

Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντα-
κτών:
«Απορούν πολλοί που ο Ελληνας πρωθυπουργός στη-
ρίζει τόσο θερμά τους Αμερικανούς στην ουκρανική 
κρίση. Μα δεν θυμούνται ότι η πρώτη διπλωματική 
πράξη της κυβέρνησής του τον Ιούλιο του 2019 ήταν 
η αναγνώριση ως εκπροσώπου της Βενεζουέλας του 
αχυράνθρωπου της Ουάσινγκτον, Γκουαϊδό;»

Καλόο!
Και τελειώνουμε με το ανέκδοτο τής ημέρας:
- Τα μάτια τής κουζίνας τα έκλεισες;
- Γιατί, θα τής κάνουμε έκπληξη;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

και Ρώσων αξιωματούχων με αισιόδοξες 
προβλέψεις.
Τελικά, δεν μπορώ να μη συγκρίνω τον 
Ερντογάν που στο ρόλο του ειρηνοποιού 
έκλεψε την παράσταση από άλλους υποστη-
ρικτές τού Ζελένσκι.
Για παράδειγμα, η  Ελλάδα στέλνει όπλα, 
αλλά ο Ζελένσκι ευχαριστεί τον Ερντογάν. 
Ο Τούρκος πρόεδρος συνομιλεί με τον 
Μπάιντεν και με τον Πούτιν, φιλοξένησε 
τη διαπραγματευτική συνάντηση στην Αττά-
λεια και περίμενε  τον Γερμανό καγκελάριο 
Σολτς τη περασμένη Δευτέρα για συνομιλί-
ες. Ολα αυτά όντας απομονωμένος, όπως 
θέλει να τον αποκαλεί η ελληνική κυβέρ-
νηση.  
Εγραψα πιο πάνω για την Ευρωπαϊκή Ενω-
ση και νομίζω ότι αξίζει να αναφέρω για 
όσους δεν το γνωρίζουν ότι η Ευρώπη έχει 
ελληνικές ρίζες!
Σύμφωνα με την αρχαία ελληνική μυθο-
λογία, ο Μίνωας εθεωρείτο γιος του Δία. 
Ο Δίας ερωτεύθηκε την κόρη του βασιλιά 
Φοινίκης Αγήνορα, την Ευρώπη. Για να 
την πλησιάσει μεταμορφώθηκε σε λευκό 
ταύρο και με τη γοητεία του σαγήνεψε την 
Ευρώπη που έκατσε πάνω του. Τότε ο Δίας 

την απήγαγε, τη μετέφερε σε όλη τη σημε-
ρινή Ευρώπη και μετά την πήγε στην Κρή-
τη όπου και έκανε το γάμο κάτω από ένα 
πλάτανο στη Γόρτυνα. Από τον γάμο αυτόν 
γεννήθηκαν οι Μίνωας, Ραδάμανθυς και 
Σαρπηδόνας. Η ιστορία απεικονίζεται στο 
νόμισμα των 2 ευρώ.
Η λέξη ετυμολογείται πιθανώς από τις λέ-
ξεις ευρύς και ώψ («ανοιχτομάτης, με μεγά-
λα μάτια»). 
Παρόλο που η Ελλάδα ανήκει σττην Ευρώ-
πη, όπως είπε και ο Κωνσταντίνος Καρα-
μανλής, γεωγραφικά, πολιτικά και πολιτι-
σμικά, οι Ελληνες αμφιβάλουν.
Λένε πως «ο Κώστας σπουδάζει στην Ευ-
ρώπη» αντί για το Λονδίνο, πως «η Μαρία 
πήγε για ψώνια στην Ευρώπη» αντί για το 
Παρίσι, πως «ο Περικλής εργάζεται στην 
Ευρώπη» αντί για την Γερμανία, σαν η Ελ-
λάδα να βρίσκεται σε άλλη ήπειρο.
Εμείς στην Αίγυπτο πάντα λέγαμε πως κά-
ναμε διακοπές στο Μαρόκο και όχι στην 
Αφρική, ή πως ο Δημήτρης μετανάστευσε 
στο Κογκό και όχι στην Αφρική.
Ισως, λόγω χαρακτήρος και τρόπου ζωής, 
ή τα 400 χρόνια σκλαβιάς να νιώθουν πως 
ανήκουν στη Μέση Ανατολή. Λέω…

Α
ρχισα να υποπτεύομαι πως υπάρ-
χει διαγωνισμός για να βρεθεί ο 
μεγαλύτερος και καλύτερος παρα-
πληροφοριοδότης γύρω από τον 

πόλεμο στην Ουκρανία. Και ότι στον διαγω-
νισμό αυτό συμμετέχουν κορυφαίοι δημο-
σιογράφοι, δημοσιολόγοι, ακαδημαϊκοί και 
οι κατινίτσες που κυνηγούν τα τηλεπαράθυ-
ρα, στην Αυστραλία και στην Ελλάδα μας. 
Όχι πως και η παροικία μας υπέφερε ποτέ 
από έλλειψη συκοφαντων και λιβελλογρά-
φων, που κάποιοι τιμωρήθηκαν με μεγάλες 
αποζημιώσεις τις οποίες πλήρωσαν στα θύ-
ματά τους και άλλοι που τη γλύτωσαν φθη-
νά.
Πάντως, στον πόλεμο στην Ουκρανία οι 
υποστηρικτές κυρίως των ΗΠΑ και τής Με-
γάλης Βρετανίας τα έδωσαν όλα και γελιο-
ποιήθηκαν.
Αντί να ασχολούνται με τους ανθρώπους  
που ζουν τη φρίκη τού πολέμου, οι κονδυ-
λοφόροι τής συμφοράς και οι παρατρεχά-
μενοι των ηλεκτρονικών ΜΜΕ ασχολού-
νται με την υποτιθέμενη ήττα των ρωσικών 
στρατευμάτων, ενώ αυτά βρίσκονται μόλις 
15 χιλιόμετρα από το κέντρο τού Κιέβου.
Από τον πόλεμο στην Ουκρανία εντυπωσι-
ακή είναι η απουσία τής Ευρωπαϊκής Ενω-
σης, που μοιάζει περισσότερο με διαλυμένη 
παρέλαση, αφού σήμερα μόνο δέκα από τις 
27 χώρες της έχουν στείλει πολεμικό υλικό 
στην Ουκρανία. Αλλωστε, η Γερμανία και 
η Ολλανδία καταψηφίζουν κάθε απόφαση 
που βλάπτει τα ενεργειακά συμφέροντά 
τους.
Μοναδική ελπίδα για να σωθούν ανθρώ-
πινες ζωές στην Ουκρανία είναι μια ακόμη 
προγραμματισμένη συνάντηση Ουκρανών 

Από τον πόλε-
μο στην Ου-
κρανία εντυ-
πωσιακή είναι 
η απουσία τής 
Ευρωπαϊκής 
Ενωσης, που 
μοιάζει πε-
ρισσότερο με 
διαλυμένη πα-
ρέλαση, αφού 
σήμερα μόνο 
δέκα από τις 
27 χώρες της 
έχουν στείλει 
πολεμικό υλι-
κό στην Ου-
κρανία. 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

Τα ρωσικά στρατεύματα 15 χλμ. από
το κέντρο τού Κιέβου, αλλά ηττήθηκαν!
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